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У сучасному інформаційному суспільстві дослідження у галузі 
інформаційних технологій опрацювання лінгвістичних структур є важливим з 
огляду на зростання текстових даних та розвиток ШІ. Актуальність зумовлена 
необхідністю ефективного аналізу, розуміння та генерації природної мови для 
прогресу в автоматизації, інтелектуальних системах, гуманітарних науках та 
збереженні культурної спадщини. Метою цієї роботи є обговорення сучасного 
стану, проблем та перспектив зазначеної галузі. 

Розвиток інформаційних технологій з опрацювання лінгвістичних структур 
є динамічним процесом зі значними досягненнями, але сьогодні стикається з 
серйозними проблемами, подолання яких може відкрити нові можливості. 
Сучасний стан демонструє прогрес у створенні лінгвістичних ресурсів та 
розробці методів NLP з використанням глибокого навчання. Існують проблеми, 
пов'язані з якістю лінгвістичних ресурсів, контекстуальним розумінням мови, 
управлінням великими даними та етичними аспектами. Перспективи розвитку 
пов'язані з удосконаленням моделей, мультимовністю та інтеграцією зі  ШІ. 

Ефективне опрацювання природної мови важливе для розвитку 
інтелектуальних систем, взаємодії людини з комп'ютером, аналізу великих 
даних. Розуміння сучасного стану, проблем і перспектив галузі є необхідним для 
подальшого прогресу. Досягнуто значного розвитку лінгвістичних ресурсів та 
алгоритмів NLP (нейронні мережі, глибоке навчання). Проте існують проблеми, 
що стримують розвиток – якість ресурсів, розуміння контексту та семантики, 
управління великими даними й етика. Перспективи пов'язані з подальшим 
розвитком глибокого навчання, багатомовністю та інтеграцією з іншими ШІ-
технологіями для створення розвинених інтелектуальних систем аналізу даних. 

Підсумовуючи, розвиток інформаційних технологій опрацювання 
лінгвістичних структур є складним та багатогранним процесом. Для досягнення 
подальших інновацій необхідні спільні зусилля науковців та розробників для 
подолання проблем та реалізації перспективних досліджень. 
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